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Правління Національного банку України 

П О С Т А Н О В А 
 

26 грудня 2024 року Київ  № 171 

 

Про затвердження Змін до Положення про регуляторну 

платформу для тестування послуг, технологій та 

інструментів на ринках фінансових послуг, платіжному 

ринку, заснованих на інноваційних технологіях 

Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк 

України”, статті 80 Закону України “Про платіжні послуги”, статті 15 Закону 

України “Про фінансові послуги та фінансові компанії”, з метою приведення 

нормативно-правового акта Національного банку України у відповідність до 

законодавства України Правління Національного банку України постановляє: 

 

1. Затвердити Зміни до Положення про регуляторну платформу для 

тестування послуг, технологій та інструментів на ринках фінансових послуг, 

платіжному ринку, заснованих на інноваційних технологіях, затвердженого 

постановою Правління Національного банку України від 30 березня 2023 року 

№ 39, що додаються. 

 

2. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови 

Національного банку України Олексія Шабана. 

 

3. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного 

опублікування. 

 

 

Голова Андрій ПИШНИЙ 

 

 

Інд. 11 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Постанова Правління 

Національного банку України 

26 грудня 2024 року № 171 

 

Зміни до Положення про регуляторну платформу для тестування послуг, 

технологій та інструментів на ринках фінансових послуг, платіжному ринку, 

заснованих на інноваційних технологіях 

 

1. Абзац перший пункту 1 розділу I викласти в такій редакції: 

“1. Це Положення розроблене відповідно до вимог Законів України “Про 

Національний банк України”, “Про платіжні послуги” (далі – Закон про платіжні 

послуги), “Про фінансові послуги та фінансові компанії” (далі – Закон про 

фінпослуги), “Про адміністративну процедуру” та визначає:”. 

 

2. Пункти 19, 25, 29, 32, 37 розділу III викласти в такій редакції:  

“19. Заява подається у формі електронного документа або електронної копії 

електронного документа, підписаного заявником/уповноваженим 

представником заявника шляхом накладання кваліфікованого електронного 

підпису (далі – КЕП).”; 

“25. Заява реєструється в Національному банку в день її надходження. 

Відмова в реєстрації заяви не допускається. Національний банк у день 

надходження заяви на вимогу заявника або його представника видає (надсилає) 

йому письмове підтвердження реєстрації його заяви із зазначенням дати та 

номера реєстрації. Реєстрація заяви, поданої в електронній формі, 

підтверджується автоматично надісланим електронним повідомленням.”; 

“29. Первинна оцінка передбачає перевірку заяви на її відповідність формі, 

установленій у додатку 1 до цього Положення.  

Національний банк залишає заяву без руху в разі невідповідності заяви 

встановленій формі або неповноти її заповнення, про що протягом п’яти робочих 

днів із дня одержання такої заяви повідомляє заявника з наданням зауважень, а 

також із зазначенням виявлених недоліків з посиланням на порушені вимоги 

законодавства України, порядку і строку усунення таких недоліків, а також 

порядку і строків оскарження рішення про залишення заяви без руху. Строк 

усунення недоліків не повинен перевищувати 10 робочих днів.  

Заява вважається поданою в день її первинного подання, а строк розгляду 

заяви продовжується на строк залишення такої заяви без руху в разі усунення 

заявником виявлених у заяві недоліків у строк, установлений Національним 

банком. 

Національний банк відмовляє заявнику в участі в регуляторній платформі 

та у включенні до Реєстру платіжної інфраструктури (у разі тестування 

інноваційного продукту на платіжному ринку), якщо протягом встановленого 

строку недоліки в заяві не були усунуті. Національний банк повідомляє заявника 

про відмову шляхом надсилання відповідного повідомлення на електронну 
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адресу заявника. Заявник має право надіслати нову заяву за умови усунення 

недоліків, які стали підставою для відмови в участі в регуляторній платформі.”;  

“32. Поглиблена оцінка здійснюється з метою визначення порядку 

тестування інноваційного продукту в регуляторній платформі. Національний 

банк запрошує заявника одночасно з повідомленням про початок поглибленої 

оцінки для проведення відповідної установчої зустрічі, день проведення якої 

вважається днем початку поглибленої оцінки заявника.  

Національний банк проводить поглиблену оцінку протягом двох місяців із 

дня проведення установчої зустрічі. Цей строк може бути збільшений на 

необхідну кількість днів з урахуванням того, що граничний строк розгляду заяви 

з моменту її реєстрації і до моменту прийняття Національним банком рішення за 

результатом поглибленої оцінки не повинен перевищувати чотирьох місяців. 

Національний банк повідомляє заявника про рішення щодо збільшення 

строку проведення поглибленої оцінки протягом двох робочих днів з дня 

прийняття такого рішення.”; 

“37. Національний банк приймає рішення про відмову в участі в 

регуляторній платформі та у включенні до Реєстру платіжної інфраструктури (у 

разі тестування інноваційного продукту на платіжному ринку) у разі виявлення 

невідповідності заявника критеріям та/або невідповідності інноваційного 

продукту вимогам, зазначеним у розділі II цього Положення, за результатами 

проходження поглибленої оцінки. Уповноважена особа Національного банку 

невідкладно повідомляє заявника про прийняте рішення щодо відмови в участі в 

регуляторній платформі шляхом надсилання листа на електронну пошту 

заявника. 

Національний банк під час розгляду питання щодо участі заявника в 

регуляторній платформі має право запрошувати заявника для розгляду такого 

питання. Національний банк надсилає заявнику запрошення, яке має відповідати 

частині третій статті 32 Закону України “Про адміністративну процедуру”. 

Запрошення заявника здійснюється не пізніше ніж за сім календарних днів до 

дня відповідної процедурної дії. Цей строк може бути зменшено, якщо обставини 

вимагають прийняття рішення в найкоротший строк, про що в запрошенні 

надається обґрунтоване пояснення.  

Заявник має право надати Національному банку пояснення, додаткові 

документи, які, на його думку, можуть сприяти розгляду питання щодо участі в 

регуляторній платформі. 

Неявка заявника на запрошення Національного банку не перешкоджає 

розгляду Національним банком такого питання та прийняття рішення по суті.”. 

 

3. У пункті 53 розділу IV: 

 

1) підпункт 1 викласти в такій редакції: 

“1) має право направити учаснику регуляторної платформи відповідно до 

прийнятого рішення вимогу про надання пояснень щодо зафіксованих 

Національним банком порушень умов договору про тестування та/або про 



3 

 

припинення надання або використання інноваційного продукту (далі – 

Вимога);”; 

 

2) пункт доповнити новим абзацом такого змісту: 

“Національний банк установлює строк, протягом якого Вимога підлягає 

виконанню. Зазначений строк не може перевищувати 10 робочих днів.”.  


